

Report de activitate pentru anul 2022

Subsemnatul Rusu Daniel, domiciliat în Localitatea Podis, Comuna Margineni, în calitate de consilier local al UAT Margineni, înaintez următorul raport de activitate:

În anul 2022, am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local Margineni, iar la fiecare ședință de Consiliu am participat activ la dezbaterile privind proiectele de hotărâre inițiate de către primar prin luări de cuvânt prin care am completat, respectiv solicitat de a se modifica inițiativele propuse astfel încât aceste inițiative să supună dezbaterii și hotărârii să aibă un conținut de natură să servească interesului public.

Totodată am avut inițiativa supusă Adunării Consiliului Local, de a se aproba finanțarea Proiectului privind Modernizarea Infrastructurii Sportive Scolare de pe raza UAT Margineni, astfel am propus înființarea unei baze sportive în cadrul Școlii Generale din Luncani prin realizarea unui teren multifuncțional sportiv, a unei piste de alergare și a unui multifuncțional de gimnastică sportivă, astfel încât copiii de la această școală să poată desfășura activități sportive în bune condiții.

În Localitatea Luncani, pe strada Blagoaia, am propus realizarea unui teren de sport cu finalitatea de a fi utilizat de toți copiii și adolescenții din Satul Luncani, Podis și Tocila. Pe raza acestor localități nu există o zonă de agrement și de petrecere a timpului liber pentru acești copii.

În localitatea Margineni, în cadrul Școlii Generale Al. I. Piru, am propus înființarea unei baze sportive școlare prin realizarea unei suprafețe sportive multifuncționale, a unei piste de alergare și a unui multifuncțional de gimnastică sportivă, zonă în care există și vestiar. În curtea școlii am propus modernizarea zonei sportive existente printr-o nouă pardoseală de bitum și de reamenajare de peisagistică locală și loc de așteptare / staționare a elevilor în curtea școlii prin bănci și măsuțe.

Acest proiect a fost prezentat consilierilor locali pe baza unui proiect realizat de către mine cu antemasuratori și raportat la expertiza pe care o am în domeniu în construcția și realizarea unor astfel de obiective și cu evaluarea acestuia.

Consiliul Local a fost de acord cu această inițiativă și s-a votat un buget de aproximativ 900.000 lei.

În activitatea desfășurată în 2023, în calitate de consilier și președinte al Comisiei Sociale Educație, Culte, Sport am supus atenției Comisiei toate proiectele ce necesitau avizul consultativ și ca rezultat al acestei analize am exprimat punctul de vedere pro sau contra în Proiectele de Hotărâre supuse aprobării Consiliului Local.

În tot anul 2022 am avut o prezență activă în fiecare ședință, activitate ce poate fi relevată cu ușurință de procesele verbale de ședință care au fost încheiate.

Data : 14.03.2023

Consilier Local

Daniel Rusu